

江东新区举办推进“百千万工程”大比武活动

“擂台比武”亮实招 “以赛促进”助发展

本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,江东新区推进“百千万工程”大比武活动举行,来自江东新区3个镇(街)党政“一把手”和11个区直部门“一把手”同台“比武”,现场“过招”,大家晒成绩、讲思路、比干劲、列举措、亮承诺,凝聚合力进一步推进“百千万工程”在江东新区落地见效。

社会事务局、自然城建局获得区直部门组前三名。

据了解,明年春节后,江东新区还将推动35个村(居)同步开展“百千万工程”擂台比武,通过亮出家底和举措,助推江东新区“百千万工程”走在全市前列。

“百千万工程”实现良好开局

今年以来,江东新区实施“百千万工程”迈出坚实步伐,紧扣高质量发展首要任务,按照“百千万工程”目标要求,以区镇(街)、35个村(居)、35个行政村(社区)为主体,围绕推动县域高质量发展、强化乡镇联城带村节点功能、建设宜居宜业和美乡村、统筹推进城乡一体化发展、强化保障措施等方面发力。

江东新区坚持实体经济为本、制造业当家,全力打造“五大平台”,推动“五园合一”,培育“五大产业”,推行“五个一”领导挂钩服务企业机制,发挥“五大专班”作用,推动“五个一批”项目建设,推动绿美江东生态建设,推进“百千万工程”实现良好开局。

今年以来,江东新区将“百千万工程”细化为107项工作任务清单,一件一件抓落实。

今年,江东新区地方一般公共预算收入、税收收入两项指标增速连续11个月排名全市第一。1月至11月,江东新区实现规模以上工业总产值53.17亿元,同比增长6.7%;规模以上工业增加值13.26亿元,同比增长3.4%。

镇(街)产业发展势头强劲

在此次活动中,城东街道脱颖而出获得镇(街)组第一名。

今年,城东街道总部经济区18栋大楼已开工建设;星河丹堤、保利等重点项目顺利推进;两个村集体经济均实现10%以上的增长;星河学校今年9月如期开学……在第一轮风采展示环节,城东街道党工委书记吴春华从产业、交通、教育、安全等方面盘点一年来的亮眼成绩。

谈及接下来的发展,吴春华亮出了多个“小目标”。比如,在推进产城融合发展方面,城东街道明年将加大总部经济区招商引资工作,5年内实现年生产总值达100亿元;发展楼宇经济,确保星河丹堤、保利等重点项目顺利有序建设;发展村集体经济,持续推进2个村、6个村集体项目的落地建设,争取5年内村集体经济年收入突破6000万元。

江东新区举行党政领导干部知识产权专题培训会 推动知识产权工作高质量发展

本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,江东新区举行党政领导干部知识产权专题培训会。培训会邀请市知识产权协会会员、广东权环知识产权咨询有限公司总经理王燕霞授课。王燕霞围绕《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》解析、知识产权高质量发展指标体系等方面进行全方位解读,并结合江东新区实际,为江东新区党政领导干部如何做好知识产权创造、运用、保护、管理和服务工作提出进一步的指导建议。

江东新区相关负责人要求,要深入学习知识产权战略规划,确保知识产权工作的依法、高效推进。要贯彻落实知识产权战略,因地制宜制定出具体的措施,推进知识产权战略的实施。要强化知识产权保护,维护权利人合法权益,营造公平竞争的市场环境。要加强知识产权高质量发展指标体系的研究,推动知识产权事业从数量向质量转变,齐心协力推动江东新区知识产权工作高质量发展。

启用深河人民医院警务室 签订“绿色通道”医疗救治协议 警医携手共创平安江东

本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,市公安局江东分局与暨南大学附属第五医院·深河人民医院(下称深河人民医院)举行“警医携手,共创平安江东”活动,挂牌启用市公安局江东分局高铁新城派出所驻深河人民医院警务室,并签订“绿色通道”医疗救治协议,进一步贯彻落实从优待警政策,全面促进警医协作,扎实推进平安建设,切实保障社会大局安全稳定。

深河人民医院警务室的挂牌启用,标志着江东新区平安建设和社会治理触角进一步延伸,也是加强警医联动,携手共建平安医院、提升医院“平安指数”的重要载体。

通过此次联动,双方将在协作共赢的警医联动中,进一步健全合作机制,丰富合作内容,让警医双方在共建联动中取得“1+1>2”的效果,打造更为紧密的警医关系。



江东新区“百千万工程”指挥部召开会议

推动“百千万工程”各项举措落地见效

会议强调,要认真研究上级政策,抓住机遇,争取政策红利,紧跟党中央和省、市政策导向,积极谋划更多项目纳入国家和省、市的“盘子”,力促项目储备、开工、建设、投产“梯次推进”。要谋实项目,树立“项目为王”理念,区级层面要坚持实体经济为本、制造业当家,全力做好各项服务,确保项目真正落地,做大做强产业蛋糕,补齐城市短板;镇一级层面要围绕工作重点,一个项目一个项目抓落实。

会议强调,要认真研究上级政策,抓住机遇,争取政策红利,紧跟党中央和省、市政策导向,积极谋划更多项目纳入国家和省、市的“盘子”,力促项目储备、开工、建设、投产“梯次推进”。要谋实项目,树立“项目为王”理念,区级层面要坚持实体经济为本、制造业当家,全力做好各项服务,确保项目真正落地,做大做强产业蛋糕,补齐城市短板;镇一级层面要围绕工作重点,一个项目一个项目抓落实。

会议强调,要认真研究上级政策,抓住机遇,争取政策红利,紧跟党中央和省、市政策导向,积极谋划更多项目纳入国家和省、市的“盘子”,力促项目储备、开工、建设、投产“梯次推进”。要谋实项目,树立“项目为王”理念,区级层面要坚持实体经济为本、制造业当家,全力做好各项服务,确保项目真正落地,做大做强产业蛋糕,补齐城市短板;镇一级层面要围绕工作重点,一个项目一个项目抓落实。

会议强调,要认真研究上级政策,抓住机遇,争取政策红利,紧跟党中央和省、市政策导向,积极谋划更多项目纳入国家和省、市的“盘子”,力促项目储备、开工、建设、投产“梯次推进”。要谋实项目,树立“项目为王”理念,区级层面要坚持实体经济为本、制造业当家,全力做好各项服务,确保项目真正落地,做大做强产业蛋糕,补齐城市短板;镇一级层面要围绕工作重点,一个项目一个项目抓落实。

综合新闻

法院促交通肇事罪被告人家属赔偿 被害人家属接受赔偿款 检察院撤回抗诉



本报讯 记者 刘烨华 通讯员 陈碧霞 日前,市中级人民法院通过情况了解到,沟通交流到位,释法明理到位,联合市人民检察院促使一起交通肇事罪二审案件被告人家属积极赔偿,被害人家属接受赔偿款,检察机关据此撤回抗诉。

撞。事故造成朱某倒地受伤,其本人也因此受伤,车辆损坏。道路交通事故发生后,骆某驾驶机动车逃离事故现场。

后,被害人朱某的儿子小朱以原判量刑偏轻为由提请市人民检察院提起抗诉。

与负责该案的检察官首先找到骆某的儿子沟通,希望他能尽孝心,换位思考体谅被害人家属的不容易,代母赔偿损失。

我市474人驾驶证被扣12分及以上

本报讯 记者 苏勇军 昨日,记者从市公安交警部门获悉,截至目前,我市有474名重点驾驶人驾驶证扣满12分及以上,其中有一名大型客车牵引车司机累计扣分达369分。

市公安交警部门通报的情况,我市不仅有474名重点驾驶人驾驶证扣满12分及以上,同时还有11874名重点驾驶人未按时审验,2813名重点驾驶人未按时换证。

河源韶关两市跨区域联动 地毯式开展禁种铲毒踏查行动

本报讯 记者 苏勇军 为了做好禁种铲毒工作,实现辖区毒品原植物“零种植”,近日,河源、韶关两市跨区域联动开展禁种铲毒踏查行动。

场镇林石村和韶关市新丰县马头镇石角村交界区域的田间地头、废旧院落、花园菜地等进行了地毯式踏查,切实做到“不漏一户,不放一株,不留一块死角”。

毒品危害、禁毒法律法规及非法种植毒品原植物所要承担的法律法律责任等知识,告诫群众要自觉遵守法律法规,做到“不种毒、不制毒、不吸毒、不贩毒”,号召大家积极举报涉毒违法犯罪活动,主动参与新时代禁毒战争,为建设“无毒家园”贡献力量。

据介绍,下一步,河源、韶关两市将继续保持每季度一次的联合踏查执法行动,确保辖区内实现“零种植、零产量”的禁种铲毒工作目标。

广发NBA联名卡再添新成员 为客户提供年费减免等福利



近期NBA首届季中锦标赛正式揭幕,全新的赛制模式,将粉丝的热情瞬间点燃,掀起一股围观巅峰对决的现象级潮流。NBA作为世界知名篮球赛事,在全球极具影响力,今年7月,广发信用卡即以在总决赛中夺得首冠的“丹佛掘金”为设计背景推出了首款广发NBA联名卡——NBA总冠军纪念卡。本届NBA季中锦标赛燃爆全球,基于对体育粉丝的深刻洞察,一直探索体育与金融深度融合的广发信用卡,推出六大球队传奇卡版,为不同球队的粉丝

打造“专属勋章”。洞察体育经济丰富产品矩阵 战术灵活、技术精湛的湖人队,以三分球命中率最高和快攻而著称的勇士队,注重防守、默契配合的马刺队……集结了全球顶尖球员和强队的NBA,堪称篮球赛事的最高殿堂,不同球队风格各异,并各自拥有庞大的粉丝群体,数据显示,NBA在中国的粉丝数量已超过3亿,观众规模超5亿。

特征,以及粉丝群体认同需求,与NBA携手打造出备受欢迎的广发NBA联名卡。此次广发NBA联名卡增加了“传奇永恒,紫金不灭”湖人卡版;“破晓之光,照亮未来”勇士卡版;“石破天惊,刺破长空”马刺卡版;“碧海翻腾,凯歌高奏”凯尔特人卡版等新成员。

高50元支付宝红包。同时,对于成功申请并激活NBA联名白金卡、NBA联名金卡的客户,广发信用卡提供了年费减免福利。此外,对于新申请的客户,广发信用卡准备了特别的NBA大礼包,包括腾讯体育VIP会员月卡、NBA会员积分等,与粉丝群体一起享受赛事带来的视觉盛宴。

邮储银行和平县支行开展“小小银行家”活动 让孩子在玩乐中学习金融知识

近日,邮储银行和平县支行与和平县东城幼儿园共同举办“小小银行家”活动。该活动旨在将基本的金融知识融入趣味游戏中,让孩子们在玩乐中学习金融知识,提升金融素养。

邮储银行和平县支行工作人员还向在场人员进行了反诈宣传,为孩子们讲解了新型的电信诈骗案例。同时,通过开展“认识人民币”及“反诈小贴士”课堂,设置趣味问答环节,让孩子们在互动中初步了解人民币的知识,并增强电信诈骗安全防范意识。



参加活动的孩子为客户提供茶水